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Elintézendő 

Megjelölt 

Interpellációt szeretnék benyújtani a soron következő képviselő-testületi ülés napirendjére, melynek 
címe: 

Kinek a tudtával illetve megbíz_ásából végez közvéleménykutatást továbbá gyűjt illegálisan és 

megtévesztő módszerekkel adatokat a Csodafa óvoda bármelyik dolgozója? 

Bár eddig hivatalos közlést nem láttunk arról, hogy kik lesznek Kőbányán 2024-ben a fideszes jelöltek 
az önkormányzati választáson, jelenlegi tudásunk szerint a polgármesterjelölt és listavezető a 
jelenlegi polgármester lesz, továbbá csapatának tagja lesz egyéni körzetes jelöltként Benedek 
Zoltánné, a kőbányai Csodafa óvoda vezetője. 
Polgármester úrnak van-e, volt-e tudomása arról, hogy Benedek Zoltánné közösségi oldalán a 
következő titulust használja: ,,A 12. számú választókörzet Önkormányzati Körzetfelelőse". (nagy ö és 
K betűvel, képernyőmentés csatolva) 
Számomra ez a titulus, ez a meghatározás közjogilag értelmezhetetlen (meglátásom szerint ráadásul 
ebben a formában a választók megtévesztése és az Önkormányzat nevével való visszaélés). Ön 
szerint pontosan mit jelenthet, milyen jogkörökkel, feladatkörökkel járhat együtt? 
Van-e, volt-e tudomása továbbá arról, hogy Benedek Zoltánné óvodavezető egyik beosztottja, Ésikné 
Spáczay Zsuzsanna hétköznap délelőtti órákban (munkaidőben) az intézmény környékét járja, 
kezében egy tablettel, amelyen a környék lakóinak adatait, esetleg szenzitív adatait tartalmazó 
szoftver fut, nyakában olyan fényképes kártyával amelyen Benedek Zoltánné arcképe látható, és 
azzal keresi a lakókat, hogy az önkormányzat megbízásából, nevében felmérést végez a 
közhangulatról, kérdéseket tesz fel arra vonatkozóan, hogy az emberek mennyire elégedettek az 
önkormányzat vagy éppen a regnáló képviselő munkájával? 
Nem gondolja-e, hogy ez a helyzet komoly büntetőjogi, választójogi, munkajogi 
aggályokat vethet fel? Nem gondolja-e, hogy ezt az ügyet szükséges volna 
kivizsgálni és esetleg levonni az akár személyi jellegű konzekvenciákat? 
Nagy tisztelettel fogadnám, ha Polgármester Úr személyesen válaszolna a 
kérdéseimre. Amennyiben úgy dönt, hogy valaki mást bíz meg a válaszadással, 
akkor kérem, hogy a tárgyra, a feltett kérdésekre, az ismertetett tényekre 
szorítkozzunk. 

Kérem az interpelláció tárgysorozatba vételét. 
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Kovács Róbert
önk. képviselő


